Poczatek trasy km 0+000

Wierzchotek W1 km=0+009,23
Wsp. X = 5998900,748

&
& Y = 8434539,210
S tuk W1
7,% R= 15,00
Q glrad]= 0,9624
N glg]= 61,2688
) b= 14,44 Wierzchotek W2 km=0+088,45
T=783 Wsp. X = 5998880,240
B=1,92 Y = 8434615,735

Wierzchotek P.T. km=0+000

Wsp. X = 5998909,432
Y = 8434536.074
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Rura ochronna dwudzielna :,W S
§r. 110 mm, L=11,0m ) £ ruk W3
g 8 & R= 400,00
.Mlo VM\ g[rad]= 0,0426
+ glgl= 2,7106
S t=17,03
LW T= 8,52
m =
RS B= 0,09
x/
&g Wierzchotek W3 km=0+119,58

Rura ochronna dwudzielna

$r. 110 mm, L=16,0m

Wsp. X = 5998872,636
Y = 8434645,922

LEGENDA:

O - numery ewidencyjne dziatek objetych opracowaiem

- granice dziatek

- nawierzchnia utwardzona szer. 3,5m

—

- pobocza

—=:=— - napowietrzna linia energ.

Wierzchotek W4 km=0+236,37

Wsp. X =5998839,313 - podziemny kabel energetyczny

PROJEKT ZAGOSPODAROWANIA

PROJEKT DROGOWY
SKALA 1:500

Data: Wizesien 2018 r.
Inwestor: Gmina Suwatki
ul. Swierkowa 45, 16-400 Suwatki
) . o ) ) . Rys.nr2
zm.Ném\ " Przebudowa drogi z nawierzchni zwirowej na nawierzchnig
Obiekt: utwardzong w miejscowosci Okuniowiec na dhugosci 560 m "
Skala 1:1000
Temat: Projekt zagospodarowania / Projekt drogowy
Autor: mgr inz. Marcin Olszewski

Wierzchotek W6 km=0+415,05

o

:M Y = 8434757,859

o3 w180 PCV

N tuk w4 — - istniejgca sie¢ wodociggowa

M R= 400,00
< glrad]= 0,0384 - istniejgca sie¢ telekomunikacyjna
N olgl= 2,4465
< t=15,37
m\% T=7,69
B= 0,07
Rura ochronna dwudzielna
$r. 110 mm, L=14,0m
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& & tuk W5
N R= 200,00
N g[rad]= 0,1148
S glg]= 7,3103
§ £=2297
L T=11,50
,/\W B=0,33
¢/ Wierzchotek W5 km=0+274,43

Wsp. X = 5998829,863
Y =8434794,728

tuk W8
R= 45,0
g[rad]=

glgl= 21,1555

Wsp. X = 5998779,570
Y = 8434926,051

ruk W6
R= 400,00

glrad]= 0,0161

glg]= 1,0238

£=643

T=3,22

B=0,01 Wierzchotek W8 km=0+501,97

Wsp. X = 5998748,212

Y = 8435007.057

tuk W7

R= 150,00

glrad]= 0,0823

glgl= 5,2397

£= 12,35

W N_“w Wierzchotek K.T. km=0+501,97
_ Wsp. X = 5998742,318

Y = 8435066,185

Koniec trasy km 0+560,00

0
0,3323

= 14,95 NT
2 Wierzchotek W8 km=0+481,17

T=7,55

Wsp. X = 5998756,918

B= 0,63
Y =8434988,172



